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Leistung 118 KW / 160 PS

km Stand 16500 km

Umweltplakette grün

Getriebe Schaltgetriebe

Aufbauart Integriert

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

caraworld.de Exposé Carthago c-compactline 141 LE ohne Hubbett+TV/SAT, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g Carthago c-compactline I 141 LE - top gepflegtes Fahrzeug, sofort verfügbar

Basis Plus Paket
bestehend aus:
*Vorbereitung Dachhaubenlüfter elektrisch
*Lüftungsgitter silber
*Busspiegelgehäuse in bicolor schwarz / weiß
*Vorbereitung Sat-Anlage
(inkl. Kabelsatz vom Montageort Receiver bis Dachdose)
*Vorbereitung Rückfahrkamera inkl. Kabelsatz von Armaturenbrett bis
Dachstaukasten Heck (Vorbereitung nur für Kamera mit Einzellinse)
*Ladebooster
*Vorbereitung Solaranlage
*Insektenschutzrollo Aufbautüre
*USB-Steckdose im Dachstauschrank über Heckbett
*Radiovorbereitung mit Dachantenne mit DAB+, Lautsprecher im Fahrerhaus (2x)
und Wohnsitzgruppe (2x) mit DVB-T2 Empfang
*SOG-Toilettenlüftung, Entlüftung über Dachkamin
*Fahrerhaussitze mit Neigungs- und Höhenverstellung (vorn / hinten)
*Klimaautomatik
*Abwasser Schlauchset zur komfortablen Entsorgung
*Dachkuppel Midi-Heki (700 x 500 mm) mit Deckenbaldachin
*Pioneer Radio / Monoreceiver 6,8 inkl. DAB+

Media Paket 24
bestehend aus:

– LED-Flachbildschirm 24 Zoll für TV-Auszugssystem / TV-Halter

– Rückfahrkamerasystem mit 7 Zoll Farbmonitor seitlich auf Armaturenbrett und Kameralinse im Heckteil integriert

– TV-Auszugsystem 24 Zoll Quick down in Dachstaukasten über Wohnsitzgruppe inkl. DVD Verkabelung zu Radio
und Lautsprecher (Raumklang

– Fiat Ducato f35 light (zulässiges Gesamtgewicht 3.500 kg)

– Motor 160 PS / 132 kW Euro 6d Final 6-Ganggetriebe (Fiat)

– 16 Zoll Alufelgen Fiat light Chassis

– Lenkrad und Schaltknauf in Leder

Multifunktionslenkrad (Radiofernbedienung über Steuertasten am Lenkrad)

– Dachmarkise Kassette Alu, Tuch grau, Länge: 4,5 m

– Rollergaragen-Upgrade mit Nadelfilz, Gepäcknetzen

– Aluriffelblechboden in Rollergarage

– Truma DuoControl CS

– SAT-Anlage Oyster Cytrax Vision

– Außendusche warm/kalt in Rollergarage auf Beifahrerseite

– Kurbel Stützen zur Wankstabilisierung

– Stilwelt epic

– Barcelona 21 - Antara-Stoff-Kombination

– Teppichboden für Fahrerhausbereich

– Zusätzlicher TV-Anschluss im Schlafraum

– Alphatronics smart TV 24 Zoll im Schlafbereich

Entfall Hubbett, dafür Dachstauschränke rundumlaufend im Fahrerhaus

Bei uns bleiben keine Wünsche offen und wir verhelfen Ihnen zu dem gewünschten Komfort und Ihre Un-
abhängigkeit auf Reisen. Ganz unserem Motto: Freiheit Deluxe
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Ein detailliertes Angebote hierzu, so wie zu allen anderen unserer Fahrzeuge erhalten Sie bei unseren Ver-
kaufsberatern.
Alle Angaben zum Inserat sind stets ohne Gewähr für Richtigkeit. Irrtümer/Eingabefehler und Zwischenverkauf ist
vorbehalten.

Gerne unterbreiten wir ein individuelles Angebot.

Finanzierung ist jederzeit möglich. Von Voll-bis Teil- Finanzierung bieten wir ihnen alle Möglichkeiten an.
Auch ein Gewerbliches Leasing ist möglich. Bitte sprechen Sie uns an, oder senden Sie uns eine Email unter
info@reisemobile-berens.de

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Homepage: www.reisemobile-berens.de/ www.malibu-center-koeln.de

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht, ABS, ESP, Elektr.

Fensterheber, Alufelgen, Servolenkung, Tempomat

• Klimaanlage

• Radio, TV

• Airbag

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

B
ild

er
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r Reisemobile Berens GmbH

Herr Dirk Schaper
Donatusstr. 110
50939 Köln

T 02234 999 44 0

u 02234 9994444

k dirk.schaper@reisemobile-berens.de
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